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Mexanndeckas paboTa, MOITHOCTh

1. 3aganue 3 Ne 501

SAmuk TAHYT 110 3eMJIe 32 BEPEBKY 110 TOPU30HTAIILHOM OKPYKHOCTH JUIMHON L =40 M ¢ NOCTOSHHOI 110 MOAYINIO CKOPOCTBIO.
PaboTta cuibl TATH 32 OXUH 000POT MO OKPYNKHOCTH A = 2,4 x/I>x. UeMy paBeH MOIYIb CHIIBI TPEHUS, JEHCTBYIOIIEH Ha SIIUK CO
ctoponbl 3emin? (OTBET 1aiiTe B HHIOTOHAX. )

2. 3apanue 3 Ne 502

SmuK TSHYT 110 3eMJIe 32 BEPEBKY 110 TOPU30HTAIILHOM OKPY>KHOCTH JUIMHON L = 60 M ¢ IOCTOSHHOH 110 MOAYIIO CKOPOCTBIO.
PaboTa cumbl TATH 32 0AMH 000POT MO OKPYXKHOCTH A = 3 x/[x. UeMy paBeH MOIYNb CHIBI TPEHUS, ACHCTBYIOMIEH Ha AIIHUK CO
ctoponbl 3emin? (OTBET aiiTe B HRIOTOHAX. )

3. 3aganue 3 Ne 503

SmuK TAHYT 110 3eMJIe 32 BEPEBKY 10 TOPU30HTAILHOM OKPY)KHOCTH JUIMHOM L =40 M ¢ OCTOSHHOH 110 MOAYIIO CKOPOCTBIO.
Moxynb cuibl TpeHHs, ASHCTBYIONEeH Ha SIUK co cTOpoHbI 3eMin paseH 80 H. Uemy paBHa paboTa CHIIBI TSATH 3a OOMH 000pOT?
(OtBer paiite B k/Ix.)

4. 3aganne 3 Ne 504

SmuK TAHYT 110 3eMJIe 3a BEPEBKY 10 TOPU30HTAILHON OKPY)KHOCTH JUIMHOM L = 70 M ¢ OCTOSHHOH 110 MOAYIIO CKOPOCTHIO.
Monynb CHIIBI TPEHHUS, IEHCTBYIONIEH Ha MUK CO CTOPOHBI 3eMun paBeH 50 H. Yemy paBHa paboTa CHIIBI TATH 3a OJHH 000pOT?
(OtBer paiite B k/Ix.)

5. 3apanue 3 Ne 509

Teno maccoif 2 kr mox AeHCTBHEM CHIIBI F IepeMelnaeTrcs BBEpPX 0 HAaKJIOHHOH
IJIOCKOCTU Ha PpacCcTOSHUE [ =5 m, PAacCTOSHUE Tela OT MOBEPXHOCTH 3E€MJIM IIPH 3TOM
yBenuuuBaeTcsi Ha h=3 M. Bekrop cuibl /' HampaBieH NapajuleNbHO HAKIOHHOM
IockocTH, Moxyis cuitbl F paser 30 H. Kakyio paboty mpu 3TOM IepeMeIieHny B CuCTeMe
OTCYeTa, CBA3aHHOH C HAKIOHHOM IUIOCKOCThIO, coBepumia cuia F? (OTBer naiite B
JUKOYJIAX.) YCKOpEHHE CBOOGOJHOTO MajeHus MPUMHUTE paBHbIM 10 n/c?, koddduumeHt
Tpenusa u = 0,5.

6. 3aganue 3 Ne 510

Teno maccoit 2 kr moj JAeWCTBUEM CHIIbI F IiepeMelnaeTcs BBEpX M0 HAKJIOHHOU
IUIOCKOCTH Ha PAacCTOSHHUE [ =5 M, PACCTOSHHE Tela OT MOBEPXHOCTH 3E€MIU IPU 3TOM
yYBEJIMYUBAETCS HA h =3 M.

Bekrop cuinel F HanpaBiieH napaiienbHO HAaKIOHHON MJIOCKOCTH, MOIYb CUIIbI F paBeH
30 H. Kakyro paboty mpu 3TOM NepeMenieHun copepia cuia tsoxecti? (OTBeT maiiTe B
JUKOYMsIX.) YCKOpeHHe CBOGOJHOTO MajleHHsl MPUMHUTE pPaBHBIM 10 M/c?, Kod(hduimeHT
Tpenus u =0,5.

7. 3aganune 3 Ne 511

Teno maccoli 2 Kr mox AEHCTBHEM CHIIBI F IIepeMeIaeTcss BBEPX IO HAaKIOHHON
TUIOCKOCTH Ha PAacCTOSIHUE [ =5 M, PAcCTOSHHME TeNla OT MOBEPXHOCTH 3E€MIIM HPH 3TOM
YBEIMUYUBAETCS HA h =3 M.

BexTop cunel F HampaslieH NapajieabHO HAKJIOHHOMN MIOCKOCTH, MOAYNb CUNbl F paBeH
30 H. Kakyro paboTy mpu 3TOM TEpeMENICHUH COBEPINUIA CHiIa F IPOTUB JEHCTBUS CHIIBI
tperns? (OTBeT nmaliTe B JDKOYISX.) YCKOpeHHe CBOOOIHOTO MaJeHUsS! NMPUMHTE PaBHBIM

10 m/c?, koobduuueHt Tperus u = 0,5.

8. 3amanue 3 Ne 512

Tenmo maccoit 2 Kr moj JACWCTBUEM CHIIBI F IiepeMelnaeTcsi BBepX IO HAKIOHHOU
IUIOCKOCTH Ha PAacCTOSIHUE 5 M, PAacCTOSHHE Tela OT IMOBEPXHOCTH 3eMIIH IPH 3TOM
yBenuuuBaeTcss Ha 3 M. Bekrtop cuiibl ' HamnpaBiieH NapajiebHO HaKIOHHOW IUIOCKOCTH,
monyne cwibl F paBer 30 H. Kakyio paGoTy mpu 3TOM NepeMenIeHHH B CHCTEME OTCUETa,
CBSI3aHHOM C HAaKJIOHHOM IJIOCKOCTBIO, coBeplInia cuna TpeHus? (OTBeT paiite B HKOYIAX.)

VcKopenne cBo60AHOTO iageHus 10 m/c?, kodbduiuenT Tperus p = 0,5.

| o) ; E | o)

9. 3aganue 3 Ne 515
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Bbpycok Maccoii m nepemelaeTcst Ha pacCTOsIHME S IO MPSMOM Ha FOPU3OHTAIBHOMN
MOBEPXHOCTH TI0Jl AEHCTBHEM CHIBI F, HampaBIeHHOH IMOJ YIIOM O K TOPH3OHTY.
Koaddumment tpenus pasen p. Pabora cunbl TsokecTn Opycka Ha 3TOM IyTH paBHA

1) — umgs

2) —umg—Fsino
3) u(mg—Fsina)s
4)0

10. 3aganue 3 Ne 516

Teno maccoif 3 kr mox aeiicTBUeM cuibl F repeMenaeTcss BHU3 110 HAKIOHHOW IJIOCKOCTH Ha
paccTosiHEE [ =5 M, PacCTOSHHE Tella OT HOBEPXHOCTH 3eMIIM IIPH 3TOM yMEHbIIaeTcs Ha h =3 M.
Bexrop cunbl FHanpasieH napaiieabHO HAKIOHHOM IIOCKOCTH, MOy b cuiibl Fpasen 20 H. Kakyro
paboTy TIpH 3TOM IEpEeMEIIeHHH B CHCTEME OTCYeTa, CBA3aHHOW C HAKIOHHOH INIOCKOCTBIO,
coBepmmia cuia F? (OTBeT maiite B Ixoyisix.) YCKkopeHHe CBOOOIHOTO MaCHUs IPHMUTE PaBHBIM

wg

10 m/c?, koobdunueHt Tperus u = 0,5.

11. 3aganmne 3 Ne 517
Teno maccoit 3 kr moa necTBUEM cuilbl F IepeMeIaeTcss BHU3 10 HAKJIOHHOHN IJIOCKOCTH Ha
paccrosiHUE [ =5 M, paCCTOSIHHE Tella OT MOBEPXHOCTH 3E€MITH IIPH 3TOM yMEHbIAeTCs HA /1 =3 M. P
BexTop cunbl F HampasiieH MapajuleIbHO HAKIIOHHOW IIOCKOCTH, MOIYb cuiibl £ pasen 20 H.
Kakyro paboTy mpu 5TOM IepeMenIeHnH coBepiimia cuia Tsokectd? (OTBET JaiTe B HKOYISX.) !
Yckopenue cBoOOHOTO MaICHHS IPUMHTE PaBHBIM 10 M /cz, ko3¢ unueHt Tperust u = 0,5.

12. 3aganme 3 Ne 518

Teno maccoit 3 kr moj nelicTBHEM CUIbl F IepeMeIaeTcsi BHU3 10 HAKJIIOHHON IIOCKOCTH Ha
paccTosiHMEe [ = 5 M, pacCTOSHHE Tela OT IIOBEPXHOCTU 3eMJIH IIPU 3TOM YMEHbIIaeTCI Ha h =3 M. 7
BekTop cuibl F HampasieH NapajulelbHO HAKIOHHOW IUIOCKOCTH, MOAYNb cuibl £ pasen 20 H.
Kaxkyto paboTy npu 3TOM nepeMeIeHuH B CHCTeMe OTCUYETa, CBI3aHHOW C HAKJIOHHOHU IITIOCKOCTEIO, !
coBepumia cwia TpeHusa? (OTBeT HaiTe B [HKOYIAX.) YCKOpeHHe CBOOOAHOTO MaICHUS MPUMUTE h

paBHBIM 10 M/c?, ko3 duumenT Tpenus = 0,5.

13. 3aganne 3 Ne 525
JleGenka paBHOMEPHO MOAHUMAET Tpy3 Maccoit 200 kr Ha BeicoTy 3 M 3a 5 ¢. KakoBa MomHocTh aBurarens jgedenku? (OTBer
nalTe B BaTTax.) Y CKOpeHHe CBOOOIHOTO HaIeHHs IIPHHATH paBHBIM 10 m/c?.

14. 3apanue 3 Ne 529
UenoBek B3sJICS 3a KOHEL JIS)KAUIEro Ha 3eMJIe OJHOPOAHOIO CTEPXHS JIMHON 2 M U Maccoit 100 Kr ¥ MOJHSUT 9TOT KOHELl Ha
BeIcoTy 1 M. Kakyto paboty on coBepmmn? (OTBeT qaiTe B IXKOYIAX.) YCKOpEeHHE CBOOOAHOTO NaleHHs IPUHATEH paBHBIM 10 m/c?.

15. 3aganue 3 Ne 545

IMox mefictBuem cunbl Tssrm B 1 000 H aBTOMOOMIB ABMKETCS € MOCTOSHHOM CKOPOCTBIO 72 kM/4. KakoBa MOIIHOCTH
nmeuratens? (OTseT naiite B kKBT.)

16. 3aganue 3 Ne 546
Kakyio MOIIHOCTH pa3BHBaeT JBUratelib MMOJbEMHOrO MEXaHH3Ma KpaHa, €CJIM OH PaBHOMEPHO MOAHMMAeT IUIUTY Maccoi
600 xr Ha BBIcOTY 4 M 32 3 ¢? (OTBet paiiTe B KBT.) YckopeHHe cBOOOTHOTO MaAeHUs IPUHATH paBHBIM 10 M/c?.

17. 3aganue 3 Ne 4116

Teno gmxercs Broib ocu OX moj aeiicTBueM cwibl F'= 2 H, HanpaBiieHHOH BIIOJb 3TON

ocu. Ha pucynxe npusenén rpagux 3aBUCMMOCTH MPOEKIMH CKOPOCTH V, TeJa Ha 3Ty OCh OT 7, m/c
BpeMeHH ¢ Kakylo MOIIHOCTb pa3BUBAeT 3Ta CUja B MOMEHT BpeMeHH ¢= 3 c? (OTBeT paiite B 6
BaTTax.) 2
4
3
|
ST 23456t

18. 3aganume 3 Ne 4341

MexaHndeckasi SHEPTUsl CHCTEMbI H3MEHIIACh OT BeMUUYUHBI 5 [k g0 BenmmuuHbl —3 (MuHyC 3) k. DTO O3Ha4aeT, 4yTo Ha
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JTAHHYI0 MEXaHUYECKYIO CUCTEMY JEHCTBOBAIH BHEIIHME cHiibl. KakoBa pabota sTux cun? (OTBeET naifTe B HKOYIIAX. )

19. 3aganue 3 Ne 4376

MexaHndeckast SHEPTHUS CHCTEMbl W3MEHHIACh OT BeMMuuHBI -5 JIx mo BenmmuuHbl 3 JIk. DTO O3Ha4aeT, YTO Ha JAHHYIO
MEXaHHYECKYI0 CHCTeMY JeliCTBOBaM BHenHue cuibl. KakoBa padora atux cun? (OTBeT paiite B JHKOYIIAX.)

20. 3apanue 3 Ne 4413

CaHy paBHOMEpHO IEPEMEINAIOT IO TOPU30HTAIBHOM IUIOCKOCTH C HEPEMEHHBIM
ko3¢ uunenTom TpeHus. Ha pucynke m300pak€H rpaduk 3aBHCHMOCTH MOXIyns paboTel .
CHJIBI Ay, OT HPOHIEHHOTO ITyTH S.

KakoBo OTHOLIEHHE MaKCUMaIbHOTO Kod(dUIMEHTa TpeHHs K MUHHMAJIbHOMY Ha
TIPOIICHHOM Ty TH?

4 5] B 1 5

21. 3amanue 3 Ne 4448

CaHl paBHOMEPHO MEPEMEIAlOT II0 TOPH3OHTAIBHON IIOCKOCTH C IEPEeMEHHBIM
ko3¢ duienToM Tpenus. Ha pucynke n3o0pax€H rpaduk 3aBHCUMOCTH MOIYJS paOOThI
CHIIBI Ay, OT HPOHIEHHOTO ITyTH S.

KakoBO OTHOIICHHE MaKCHMaJIBHOrO KO3((HIMEHTa TPEeHHS K MHHHMAJIbHOMY Ha
HpOieHHOM Ty TH?

Som

22. 3apanue 3 Ne 6335

Heb6omsiioe teao maccoit 200 r cBOOOIHO COCKaIb3bIBAE€T BHU3 10 IIAAKONW HAKIIOHHOM IUIOCKOCTH BAOJIbL ock  Ox. B Tabmuiie
MPUBE/ICHAa 3aBUCUMOCTb MPOEKIHHU V, CKOPOCTH 3TOTO Tela OT BpeMeHH £ Kaxyro paboTy COBEPIIUT CHIA TSHKECTH K MOMEHTY, K

KOTOpOMY TeJto Ipoiaér myts 1 M? (OTBeT naiiTe B [PKOYIISIX.)

tc 0 1 2 3 4
veMc| 0 0,5 1 1,5 2

23. 3apanune 3 Ne 6370

Heo6ombmioe Teno maccoit 500 r cBOOOIHO COCKAIB3bIBAET BHHU3 IO INIaIKOM HAKIOHHOM IIJIOCKOCTH BAOJL ocd  Ox. B Ttabnuie
HPHBEJICHa 3aBUCHMOCTb IIPOCKIMH V, CKOPOCTH 3TOTr0 Tesa OT BpeMeHHu £ Kakyo paboTy COBEpIIHMT CHila TSDKECTH K MOMEHTY, K

KoTopoMy Telto poiaér myTh 0,4 M? (OTBeT maiite B JHKOYIISX. )

tc 0 1 2 3 4
veMc| 0 02 | 04 | 06 | 08

24. 3aganne 3 Ne 6812

Temy maccoit 0,2 Kr cooOImMIN BEPTUKAIBHO HAIMPABICHHYIO HavdaldbHYIO ckopocTh 10 m/c. [IpeHeOperas compoTHBIEHUEM
BO3/yXa, OIPEEIUTEe MOIY/Ib CPEAHEH MOIIHOCTH CHJIBI TSDKECTH, JISWCTBOBABILSH Ha TEJIO BO BpeMs MOJbEMa 10 MaKCHMAIIbHOM

BbICOTHL. (OTBeT Haiite B H-M/c.) YckopeHre cBOOOTHOTO MaeHUs CYATATH paBHBIM 10 m/c?.

25. 3aganue 3 Ne 6845

Kycok npnma maccoit 2 kr ynan 0e3 Ha4albHOW CKOPOCTH Ha 3eMITI0 C KPBINIM BEICOTOH 5 M. [IpeHeOperast conmpoTHBICHHEM
BO3JlyXa, OIPEIEINUTE CPEAHIO0 MOIIHOCTh CHUJIBI TSKECTH, JeHCTBOBaBIIEH Ha Teslo BO BpeMs najaeHus. (OTBeT HaiiTe B BaTTax.)

YckopeHue cBOOOTHOTO MAICHHSI CIUTATh paBHBIM 10 M/c2,

26. 3amanue 3 Ne 7280

Bpycox maccoit 5 Kr paBHOMEpPHO IEpeMEIaloT 10 TOPHU30HTAIFHOH MOBEPXHOCTH CO
CKOpOCThIO 1 M/C, MpUKIIaABIBas K HEMY MOCTOsIHHYIO cuity 4 H, HampaBneHHyo non yrioMm 60°
K ropu3oHTy. Yemy paBHa MOIIHOCTH cHiIbl F? (OTBET naiiTe B BaTTax.)

27. 3apanue 3 Ne 7312
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Bpycok maccoii 2 Kr paBHOMEpHO MEPEMENIal0T MO TOPU3OHTAIBHOH MOBEPXHOCTH CO
ckopocteio 0,4 M/c, pHKiIanbiBasi K HEeMy HOCTOSHHYIO cuiy 5 H, HampaBieHHyI0 1moj yriom
60° x ropu3oHTy. UeMy paBHa MOIIHOCTE cuitbl F? (OTBeET JaiiTe B BaTTax.)

28. 3ananue 3 Ne 7344

Teiy mMaccoit 2 Kr, HaXo/sIeMycsl Y OCHOBaHHs IIEPOXOBATON HAKJIOHHOH INIOCKOCTH, COOOIIMIIN HAYAJIbHYIO CKOPOCTb 3 M/C
B HAaIPaBJICHHUM BBEPX BJIOJIb HAKJIOHHO IIIOCKOCTH. Yepe3 HEKOTOpOEe BPeMs TENO BEPHYIOCH B UCXOMHYIO TOUKY, UMesl BTPOE
MEHBIIYI0 KHHETHYEeCKYI0 dHepruto. Kakyro paboTy coBepiuia cruia TpeHus 3a Bpems ABrkeHus tena? (OTBeT gaiiTe B JKOYISX. )

29. 3apanue 3 Ne 7376

Temy maccoit 1 kr, HaxozsIEMycsl Y OCHOBaHUS IIEPOXOBATON HAKJIOHHOH INIOCKOCTH, COOOIIMIN HAYaJIbHYIO CKOPOCTb 2 M/C
B HAIIPAaBJICHUM BBEPX BJOJIb HAKIOHHOH MiockocT. Yepe3 HEKOTOPOE BPEMs TEJIO BEPHYJIOCH B MCXOJHYIO TOYKY, HMES BIIBOE
MEHBILYI0 KHHETHYECKYI0 3Hepruro. Kakyro paboTy coBepimia cuila TPEeHHs 3a BpeMsl IBIKSHUs Tesa?

30. 3aganue 3 Ne 7691

Manpunk Gpocun kameHb Maccoid 100 T mox yIIOM K TOPU30HTY M3
touku A. Ha pucyHke B HEeKOTOpoM MacmTabe H300pakeHa TPaeKTOPHs

ABC nonera kamHsl. B '
ComporuBiieHHEe BO3ayXa mpeHeOpexnmo Mamo. B Touke B
TPAaeKTOPHU MOJYIb CKOpOCTH KamHs Obul paBeH 8 wm/c. Kakyro A

KMHETHYECKYI0 DSHEpruio uMen kameHb B Touke C? (OTBer naiite B
JDKOYIAX.) YCcKopeHrue cBOOOTHOro MajeHus MPUHATH paBHBIM 10 m/c?. 1 1

31. 3aganue 3 Ne 7723

Mansunk 6pocmi kameHb Maccoil 100 © moa ymioM K FOpHU30HTY W3
toukn A. Ha pucynke B HEKoTOpoM MacmTade M300pakeHa TPaeKTOpHUs
ABCnionera KamHSI.

ConpoTuBieHHe BO3myxa HpeHeOpexnmo Maio. B Touke B
TPaeKTOPHM MOAYITh CKOpOCcTHM KaMmHS Ob1 paBeH 8 wm/c. Kakyro A
KHHETHYECKYI0 DHEpruio uMen kameHb B Touke A? (OTBer naiite B ™y

JDKOYIIAX.) Y cKopeHne cBOOOTHOTO MaJAeHus MPUHATH paBHBIM 10 m/c?.

32. 3apanue 3 Ne 9047

Teno TamaT IO IIEPOXOBATOH TOPM3OHTANILHOH MOBEPXHOCTH C HOCTOSHHOH CKOPOCTBIO V,

T

MOJIyITb KOTOpO# paseH 0,5 m/c, MpuUKIagsiBas K HEMy cuily F Tak, Kak IOKa3aHO Ha pucyHke. [Ipu
9TOM MOJYJIb JIEHCTBYIOLIEH Ha TEJIO CUJIbI TPEHUS CKoJIbKeHust paBeH 18 H. Uemy paBHa MOIIHOCTB,

pasBuBaemas cuioir F? OTBeT BBIpa3HTe B BAaTTaX.

Teno TamaT IO IIEPOXOBATOH TOPH3OHTAIBHOH MOBEPXHOCTH C HOCTOSHHOH CKOPOCTBIO V,

T

MOJy/ b KOTOpOH paBeH 1,5 M/c, IpHUKIafpIBas K HeMy Ciily F Tak, Kak ITOKa3aHO Ha pucyHke. [Ipu
3TOM MOAYINb ACHCTBYIOIICH Ha TENIO CUIIbI TPEHUs cKoJIbxkeHus paseH 16 H. Yemy paBHa MOIHOCTb,

33. 3aganue 3 Ne 9202

pazBuBaemas cuinoi F? OTBeT BBIpa3uTe B BaTTaxX.
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